

全国燃气行业第二届职业技能大赛筹备会 在河北廊坊召开

2012年11月29日，中国海员建设工会、中国住房和城乡建设部人事司、中国城市燃气协会、全国燃气行业工会联委会、中国石油管道学院，在位于廊坊市的中国石油管道学院，召开了全国燃气行业2013年职业技能大赛筹备会，中国海员建设工会主席丁小岗出席会议并作重要指示。

会议由中国城市燃气协会秘书长迟国敬主持，他谈到：城市燃气事业的发展与应用对经济社会和人民生活产生巨大的影响，特别是当前发展清洁能源、促进节能减排成为世界的共识，对燃气需求也上升到一个新的高度。因此加强燃气人才队伍建设，特别是技能人才队伍的建设显得尤为重要，举办2013年全国燃气行业职业技能大赛正是基于以上目的和意义。全国燃气行业工会联委会理事长王志军介绍了大赛筹备组前期开展的工作和大赛方案（草案），2013年“燃气杯”全国燃气行业职业技能大赛，将举办“燃器具安装维修工”、“煤气调压工”两个工种的比赛，比赛分为选拔赛和总决赛两个阶段进行。选拔赛由各省、自治区和直辖市举办，通过选拔赛组成各省、自治区和直辖市的代表队，并于2013年8月参加在廊坊市中国石油管道学院举办的全国总决赛。中国石油管道学院副院长刘海涛代表学院汇报了



学院概况和协办大赛后的初步设想与安排，并表示在有关上级单位、部门和领导帮助指导下，出色完成好大赛的协办工作。海员建设工会城建工作部部长方继孝，住房和城乡建设部人事司处长路明分别就大赛的组织、申报和表彰奖励等方面的政策规定进行了介绍与说明。中国住房和城乡建设部人事司副司长陈付在发言中指出：面对全国燃气行业的高速发展和城市燃气在发展中出现和面对的一些问题，都说明燃气行业高技能人才队伍建设的紧迫性，表示对举办全国燃气行业职业技能大赛的支持，并指导和协助主办方、承办方和协办方举办一届成功的大赛。

最后，丁小岗主席代表中国海员建设工会发表了热情洋溢的讲话，他首先肯定了筹备组前期所做的工作，称赞中国石油管道学院积极申办2013年全国燃气行业技能大

赛的决心和为此做出的努力，同时对学院的建设和所具备的良好协办条件表示满意。在谈到大赛的组织与管理工作时，他着重提出了“安全”和“公平”两个问题。希望大赛组委会要把“安全”工作放到首位，确保为提高广大职工安全素质、安全技能而举办的大赛不得出现任何安全问题；要把“公平、公正和公开”放在重要位置，为参赛的各个代表队和选手，提供一个科学、规范、严谨、客观公正的平台，确保大赛赛出风格、赛出水平、赛出团结。

会议对大赛方案（草案）进行了认真的讨论审议，并一致同意，以本次会议为契机，正式启动2013年全国燃气行业职业技能大赛的准备工作。主办方、承办方和协办方将齐心协力、密切配合，为大赛的成功举办作出努力和贡献。

（北京市燃气集团工会 王力）